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АНОНС
II Международная конференция:
Мясное животноводство Украины -2011
19 мая 2011 года ассоциация "Украинский клуб аграрного бизнеса" (УКАБ) и агентство «AgriEvent» при поддержке Министерства аграрной политики и продовольствия Украины проведут II Международную конференцию «Мясное животноводство Украины - 2011», цель которой - оценить текущую ситуацию в украинском животноводстве, перспективы инвестирования в наиболее привлекательные отрасли, а также перспективы развития рынка мяса в целом.
Среди тем, которые будут освещаться на конференции, такие как: современные технологии содержания и кормления животных, преимущества использования в животноводстве современного генетического материала, финансирование животноводческих проектов, конъюнктура рынка мяса и мясопродуктов и многое другое.
Среди спикеров конференции: Председатель правления корпорации «Сварог Вест Груп» Андрей Гордийчук, генеральный директор ООО «Сагро» Игорь Бучацкий, финансовый директор группы компаний «Агротон» Андрей Анпилов, генеральный директор ООО «Агрокомплекс «Зеленая Долина» Роман Мазур и другие.
Программа конференции на сайте  www.agrievent.com.ua
Все важные вопросы и текущие проблемы рынка мяса, а также возможные варианты их решения будут обсуждаться в широком кругу практиков, экспертов и чиновников. Всего ожидается участие более 150 представителей предприятий, специализирующихся на производстве мяса в живом и убойном весе, около 20 представителей прессы, 30 представителей профильных государственных структур, образовательных и научных учреждений.
Организаторы: Ассоциация “Украинский клуб аграрного бизнеса” (УКАБ),  Агентство «AgriEvent»
Спонсоры:  КУН-Украина, ТМ Тульчин, Казатинский мясокомбинат

Время проведения: 19 мая 2011 года
Место: Конференц-холл «Embassy Suite» отеля Radisson Blu, г. Киев, ул. Ярославов Вал, 22
Рабочие языки: Английский/Украинский-Русский (синхронный перевод)
В случае заинтересованности в сотрудничестве либо участии в конференции, обращайтесь, пожалуйста, к руководителю проекта «AgriEvent» УКАБ Анатолию Циркуну по телефонам: +380 44 272-23-28, +380 67 769-86-58 или электронной почтой info@agrievent.com.ua
Более детальная информация о конференции – www.agrievent.com.ua 
Генеральный новостной партнер – Интерфакс Украина; Генеральный телевизионный партнер – Канал 24; Генеральный интернет партнер – РБК Украина; Телевизионный бизнес партнер – UBC; Эксклюзивный медиа партнер – Животноводство Сегодня; Специальный медиа партнер – Пропозиція; Официальный медиа партнер – Аграрный тиждень. Украина; Информационные партнеры: Украинские новости, Агроэксперт, ЗЕРНО, Мясной бизнес, Мясное дело, World meat technologies, Животноводство Украины, Продовольственная индустрия АПК, Агробизнес сегодня, Современная ветеринарная медицина.
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