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АНОНС 

II Міжнародна конференція: 
М'ясне тваринництво України -2011 
19 травня 2011 року асоціація «Український клуб аграрного бізнесу» (УКАБ) та агентство «AgriEvent» за підтримки Міністерства аграрної політики та продовольства України проведуть II Міжнародну конференцію «М'ясне тваринництво України - 2011», мета якої – оцінити поточну ситуацію в українському тваринництві, перспективи інвестування в найбільш привабливі галузі, а також перспективи розвитку ринку м'яса загалом. 

Серед тем, які будуть висвітлюватися на конференції: сучасні технології утримання та годування тварин, переваги використання в тваринництві сучасного генетичного матеріалу, фінансування тваринницьких проектів, кон'юнктура ринку м'яса і м'ясопродуктів та багато інших.
Серед спікерів конференції: Голова правління корпорації «Сварог Вест Груп» Андрій Гордійчук; Генеральний директор ТОВ «Сагро» Ігор Бучацький; Фінансовий директор групи компаній "Агротон" Андрій Анпілов; Генеральний директор ТОВ «Агрокомплекс «Зелена долина» Роман Мазур та інші.
Програма конференції на сайті  www.agrievent.com.ua

Усі важливі питання та проблеми ринку м’яса, а також можливі варіанти їх вирішення будуть обговорюватися в широкому колі практиків, експертів та чиновників. Всього очікується участь понад 150 представників підприємств, які спеціалізуються на виробництві м'яса в живій і забійній вазі, близько 40 представників преси, 30 представників профільних державних структур, освітніх та наукових установ.
 
Організатори: Асоціація «Український клуб аграрного бізнесу» (УКАБ),  
Агентство «AgriEvent»
Спонсори:  КУН-Україна, ТМ Тульчин, Козятинський м’ясокомбінат

 
Час проведення: 19 травня 2011
Місце: Конференц-хол «Embassy Suite» готелю Radisson Blu, м. Київ, вул. Ярославів Вал, 22
Робочі мови: Англійська / Українська-Російська (синхронний переклад)
 
У разі зацікавленості у співпраці або участі в конференції звертайтеся, будь ласка, до керівника проекту «AgriEvent» УКАБ Анатолія Циркуна за телефонами: +380 44 272-23-28, +380 67 769-86-58 або електронною поштою info@agrievent.com.ua
  
Більш детальна інформація про конференцію - www.agrievent.com.ua 
Генеральний новинний партнер - Інтерфакс Україна; Генеральний телевізійний партнер - Канал 24; Генеральний інтернет партнер - РБК Україна; Телевізійний бізнес партнер - UBC; Ексклюзивний медіа партнер - Тваринництво Сьогодні; Спеціальний медіа партнер - Пропозиція; Офіційний медіа партнер - Аграрний тиждень. Україна; Інформаційні партнери: Українські новини, Агроексперт, ЗЕРНО, М'ясний бізнес, М'ясне діло, World meat technologies, Тваринництво України, Продовольча індустрія АПК, Агробізнес сьогодні, Сучасна ветеринарна медицина.
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